
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 16:30 
 
                                                                                       

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Kuhárcsik Zoltán 
       

Bibliatanulmány  A hit tanulságai Józsué könyvében  
 Isten küzd érted  

11:00 ISTENTISZTELET 
Hirdetések  Kurucz Margit  
Óravezető  Bácsi Miklós 
Kezdő ének  „Ó! Bárcsak ezer ajkam volna…”          27:1-4 

 Ima   Bácsi Miklós 
 Zeneszám  Fekete István – brácsa, Pásztor Tamás - cselló 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Kerekes János                                2Kor 9:9-11 
Gyermektörténet Chelcea Dorin 
Szolgálatok  Szentes Klára - vers 
   Tarjáni Anikó – ének 
Énektanulás  „Elrejt az Úr...” (104. ének) – Fekete István 
   Bácsi Margit - vers 
   Férfikar 
Igeszolgálat   Szabó Tímea 

Mit jelentenek ezek a kövek? A bölcs élet 
áldása                    Józs 4:21-22, Zsolt 71:18 

 Ima   Szabó Tímea 
Ének   „Elrejt az Úr…”                                        104:1-4 

     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT SZABÓ TÍMEA  
     PÁTMOS 
SZOMBAT 
 

9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ  
ISTENTISZTELET A HIT TANULSÁGAI JÓZSUÉ 

KÖNYVÉBEN  
 A BELSŐ ELLENSÉG    

                 

11:00  ISTENTISZTELET  BODNÁR JÁNOSNÉ  
     A HIT ÉRTINTÉSE (MK 5: 21-34) 
 

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Ürge Károlyné, Vad Eszter, Varga Jánosné és férje, Varju Balázs és 
családja, Város Viktória, dr.Végh József és felesége, Viktor Zsuzsa, Vízvári Aladár és felesége 
Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Sztrojiny Csabáné otthonában zúzódásos balesetet szenvedett. Hálás a jó 
Istennek, hogy megóvta a nagyobb bajtól. Kérjük imádkozzunk Erzsikéért!  Imádkozzunk 
továbbra is Szász Bertoldért, aki bokazúzódása miatt továbbra is otthon gyógyul! Folytassuk 
az imát Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és családjáért, és Adélkáért! 
A Területről: Székesfehérvár – Hites Gábor lelkész 

A rászorulók részére élelmiszer adományokat is gyűjtünk, száraz élelmiszerek, tartós 
élelmiszerek és konzerv formájában. Aki szeretne ehhez hozzájárulni, legyen szíves Tálas 
Enikőnek átadni az élelmiszercsomagot és nem az udvaron kihelyezett kosárba beletenni.  
Múlt szombaton a keresztség után egy áldott közösségi alkalom keretében ebédelhettünk, 
beszélgethettünk gyülekezetünk nemzetközi, kínai csoportjával közösen. Köszönjük 
mindenkinek, aki hozzájárult a közös étkezéshez! 
Ma Nyugdíjasok napja lesz gyülekezetünkben. A délelőtti istentisztelet után, 13:00 órakor 
szeretettel hívjuk a nyugdíjas testvéreinket közös ebédre. Ebéd után tapasztalatok, versek és 
beszélgetések színesítik majd a közös alkalmat. 
A mai napon Őszi Imahét kezdődik egyházunkban. Az imaheti anyag a Hit és Élet c. 
újságban található. A lap előfizetői átvehetik az újságot a Traktátban. 
Néhány példányt nyomtattunk, a bejáratnál elvehetik, akik szeretnék. Az 
imaheti anyag olvasható, letölthető a www.adventista.hu honlap kezdő 
lapján, vagy az itt található QR kódon. A Facebook Imaszoba oldalán 
(www.facebook.com/groups/imaszoba) 2025. november 1-8 között 
minden este 19 órától csatlakozhatunk online, élőben az imahét alkalmaihoz. 
2025. november 6-án, csütörtökön 16:00 órakor Nyugdíjasok klubja lesz 
gyülekezetünkben. Téma: Jegyezzük ki a Bibliánkat! Érvelés a Bibliából a Szombat mellett. 
Hozzatok magatokkal Bibliát, jegyzetfüzetet és írószert! Mindenkit szeretettel várunk! 
2025. november 8-án, jövő szombaton délután 17 órakor a Vox Nova Baptista Férfikar 
fog gyülekezetünkben énekelni. A férfikar tagja Nagy Péter, aki a mi kórusunkban is énekel, 
énekszólóival szolgál gyülekezetünkben évek óta. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton az Őszi imaheti 
adományokat a Generálkonferencia Globális Misszió programjára gyűjtjük. 

 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

http://www.adventista.hu/
http://www.facebook.com/groups/imaszoba


                                     EMLÉKOSZLOPOK                                                                            ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„A meghatározott időben indultak el, a papok vállán vitt frigyláda vezette 
az élcsapatot. A népnek a rendelkezés szerint vissza kellett maradnia, úgy 
hogy közte és a láda között majdnem egy kilométer távolság kellett legyen. 
Mindenki feszült érdeklődéssel nézte, mint mennek le a papok a Jordán 
partjához. Látták, hogy a szent frigyládával egyre közelednek a haragos, 
háborgó folyamhoz, végül a hordozók beléptek a vízbe. Akkor a felső 
vízáradat megállt, míg az alsó rész tovább folyt és a folyamágy üresen 
maradt.  
Isteni parancsra a papok a meder közepébe mentek és ott megálltak, míg 
a nép leszállt a mederbe és átment a túlsó partra. Így vésődött az egész 
Izrael tudatába az a tény, hogy a Jordán vizét visszatartó hatalom ugyanaz, 
mint amely negyven évvel ezelőtt atyáik előtt a Vörös-tengert nyitotta 
meg. Mikor az egész nép átkelt, a frigyládát is átvitték a nyugati partra. 
Még alig érte a biztos partot és éppen csak érintette a papok talpa a 
szárazföldet, a bezárt víz szabadon engedve lezúdult visszatarthatatlan 
áradatként a folyó természetes medrébe.  
Az elkövetkezendő nemzedék e csodát illetően nem maradt bizonyíték 
nélkül. Amikor a papok a ládát tartva a Jordán közepében álltak, az 
előzetesen kiválasztott tizenkét férfi - nemzetségenként egy-egy - 
mindegyike felvett a folyó medréből egy követ, ahol a papok álltak, és 
átvitték a nyugati partra. Ezekből a kövekből első táborozásuk helyén 
emlékoszlopot állítottak. A népnek megparancsolták, hogy mondják el 
gyermekeiknek és gyermekeik gyermekeinek a szabadulás történetét, amit 
Isten cselekedett érettük, amint Józsué mondta: ’Hogy megismerje a 
földnek minden népe az Úrnak kezét, hogy bizony erős az: hogy féljétek 
az Urat, a ti Isteneteket minden időben’ (Józs 4:24).” 
 
 (Ellen G. White: Pátriárkák és próféták – Átkelés a Jordánon c. fejezetből) 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2025. NOVEMBER 1. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

„…Ha fiaitok kérdezik majd apáiktól, mondván: Mire 
valók ezek a kövek? Tudassátok majd a ti fiaitokkal, 
mondván: Szárazon jött át Izrael ezen a Jordánon.” 

 
Józsué 4:21-22 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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